
令和２年度学校評価アンケート（８月）総括版 1
 ※　１とても当てはまる　２おおむね当てはまる　３あまりあてはまらない　４まったくあてはまらない　５わからない

領
域

番 質　問　項　目 対象 増減

1 自分は、学校生活を楽しく送っている。 生徒 94 Ａ 92 Ａ 2

1 子どもは、学校生活を楽しく送っている。 保護者 87 Ａ 90 Ａ -3

1 生徒は、学校生活を楽しく送っている。 教師 100 Ａ 95 Ａ 5

2 自分は、学校で時間を守った生活ができている。 生徒 91 Ａ 89 Ａ 2

2 子どもは、家で時間を守った生活ができている。 保護者 52 Ｄ 57 Ｄ -5

2 生徒は、学校で時間を守った生活ができている。 教師 92 Ａ 86 Ａ 6

3 自分は、学校であいさつができている。 生徒 97 Ａ 94 Ａ 3

3 子どもは、家であいさつができている。 保護者 72 Ｂ 71 Ｂ 1

3 生徒は、学校であいさつができている。 教師 64 Ｃ 73 Ｂ -9

4 自分は、学校で清掃ができている。 生徒 87 Ａ 93 Ａ -6

4 子どもは、家で清掃（整理整頓）ができている。 保護者 31 Ｄ 27 Ｄ 4

4 生徒は、学校で清掃ができている。 教師 68 Ｃ 82 Ａ -14

5
自分は、スマホやゲームを適切に使っている。
　　※所持なしは、無記入

生徒 86 Ａ 81 Ａ 5

5
子どもは、スマホやゲームを適切に使っている。
　　※所持なしは、無記入

保護者 45 Ｄ 49 Ｄ -4

5 生徒は、スマホやゲームを適切に使っている。 教師 17 Ｄ 5 Ｄ 12

6 自分は、家族に学校の様子を伝えている。 生徒 77 Ｂ 73 Ｂ 4

6 先生は、通信等で学校の様子を伝えている。 保護者 81 Ａ 81 Ａ 0

6 自分は、通信等で学校の様子を伝えている。 教師 65 Ｃ 52 Ｄ 13

7 先生は、生徒の悩みや相談に応じてくれる。 生徒 75 Ｂ 77 Ｂ -2

7 先生は、生徒の悩みや相談に応じている。 保護者 67 Ｃ 60 Ｃ 7

7 自分は、生徒の悩みや相談に応じている。 教師 83 Ａ 76 Ｂ 7

※１～５は、割合（％）で表記　　達成率は、1+2=A80%以上、B70~80%未満、C60~70%未満、D60%未満
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領
域

番 質　問　項　目 対象 増減

8 自分は、学習意欲をもって授業に参加している。 生徒 89 Ａ 76 Ｂ 13

8 子どもは、授業が楽しいと言っている。 保護者 62 Ｃ 55 Ｄ 7

8 自分は、学習意欲を引き出す授業を行っている。 教師 83 Ａ 67 Ｃ 16

9 自分は、授業の内容がわかる。 生徒 82 Ａ 75 Ｂ 7

9 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 保護者 58 Ｄ 49 Ｄ 9

9 生徒は、授業の内容がわかっている。 教師 84 Ａ 59 Ｄ 25

10 自分は、家庭学習をしている。 生徒 84 Ａ 75 Ｂ 9

10 子どもは、家庭学習をしている。 保護者 65 Ｃ 68 Ｃ -3

10 生徒は、家庭学習をしている。 教師 63 Ｃ 27 Ｄ 36

11 自分は、読書をしている。 生徒 50 Ｄ 42 Ｄ 8

11 子どもは、読書をしている。 保護者 32 Ｄ 30 Ｄ 2

11 生徒は、読書をしている。 教師 52 Ｄ 50 Ｄ 2

※１～５は、割合（％）で表記　　達成率は、1+2=A80%以上、B70~80%未満、C60~70%未満、D60%未満
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領
域

番 質　問　項　目 対象 増減

12 自分は、運動に親しんでいる。 生徒 77 Ｂ 73 Ｂ 4

12 子どもは、運動に親しんでいる。 保護者 69 Ｃ 70 Ｂ -1

12 生徒は、運動に親しんでいる。 教師 96 Ａ 91 Ａ 5

13
自分は、部活動に意欲的に取り組んだ。
　　　※所属なしは無記入

生徒 94 Ａ 92 Ａ 2

13
子どもは、部活動に意欲的に取り組んだ。
　　　※所属なしは無記入

保護者 87 Ａ 94 Ａ -7

13 生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいる。 教師 100 Ａ 91 Ａ 9

14 自分は、朝ご飯を食べている。 生徒 92 Ａ 92 Ａ 0

14 子どもは、朝ご飯を食べている。 保護者 89 Ａ 94 Ａ -5

14 生徒は、給食を残さず食べている。 教師 83 Ａ 95 Ａ -12

15 自分は、家で歯磨きをしている。 生徒 98 Ａ 98 Ａ 0

15 子どもは、家で歯磨きをしている。 保護者 89 Ａ 93 Ａ -4

15 生徒は、学校で歯磨きをしている。 教師 50 Ｄ 91 Ａ -41

16 自分は、交通ルールを守っている。 生徒 98 Ａ 97 Ａ 1

16 子どもは、交通ルールを守っている。 保護者 92 Ａ 94 Ａ -2

16 生徒は、交通ルールを守っている。 教師 64 Ｃ 50 Ｄ 14

※１～５は、割合（％）で表記　　達成率は、1+2=A80%以上、B70~80%未満、C60~70%未満、D60%未満

今回達成率
R2.8月

前回達成率
R2.2月
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